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EVH 12390 - cneuunanbHo paspaboTtaHHasi Gatapesi CO CPOKOM
cny0bl 4o 5 net 1 ¢ yBenuyeHHbiM Ao 400 KOnMYeCTBOM LMKIIOB
(npn 100% paspsige) npu pabote B uMkniMdeckoM pexume. OHa

LLIMPOKO NPpUMEHAETCA B MUHN SJ'IeKTpOM06I/IJ'IF|X, ra30HOKOCUIIKax,

Cneuu(by"(auuﬂ y6opoyHOM 06opyaoBaHM U T.A4.
Kon-Bo anemeHTOB B 6roke 6
HomuHanbHoe HanpsixkeHue 12
EmMKoCTb 39 Av npm 20-4acosom paspsge oo U, - 1.75 B/On npu 25 °C
Bec 11.5kr
MakcumanbHbIN TOK pa3psiaa 400A (5 cek)
BHyTpeHHee CONpoTUBIIEHME 8 MOMm MH14533(N)
Ounana3oH pabo4nx Temnepartyp pa3psga: ot -20°C go +50°C o
3apsig; ot -20°C go +40°C
XpaHeHue: o1 -20°C go +40°C (C%E
HomuHanbHas pa6ouas Temnepatypa 25°C . '3004?0%21117
0
HanpsixeHue noasapsaa 13.5-13.8 B npn 25°C
MakcumanbHbIN TOK 3apsga 11.7 A (Npu 3apsige NOCTOSAHHBIM TOKOM),
B peXume NocTosiHHoro nogsapsaa |, He orpaHuyeH m
SO
Hanpsokenue 3apsiga npu uuknuyeckom pexume 14.4 - 15.0 B npu 25°C N(l).UM 1:41%-001045
CpokK xpaHeHusi £o 6 mecsues npu 25°C, 6e3 nog3apsaga*®
BbiBOAbI non 6ont M6
MaTtepuan Kopnyca ABS (akpuno-bytagmeH-cTupon)
*MNepen ncnonb3oBaHveM batapeto Heobxoammo 3apsanTb. Npu Gonee BbICOKON TemMnepaType OKpyKatoLLel cpeabl BpeMsi XpaHEHWsi CoKpaLLaeTcs.
P Pazmepbl, MM:
OnuHa 195.6+2.0
LnpuHa 130+1.5
BbicoTa (Makc.) 178.312.0
A 195,6+2.0 A Detail Drawing 130.0£1.5
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U/ Toospmsa | 30Mub | 60Mun [ 90MuH 24 34 4y 54 8u 10y 204
1.60B 39.6 23.3 17.8 14.4 10.4 8.25 6.93 4.68 3.89 2.13
1.67B 38.5 22.9 17.5 14.2 10.3 8.19 6.87 4.60 3.81 2.06
1.70B 37.4 22.4 17.2 14.0 10.2 8.13 6.79 4.53 3.73 2.01
1.75B 36.4 22.0 16.8 13.7 10.1 8.04 6.71 4.46 3.67 1.96
1.80B 35.4 21.6 16.6 13.5 9.93 7.94 6.62 4.40 3.60 1.91
1.85B 34.3 21.1 16.2 13.3 9.78 7.80 6.52 4.33 3.54 1.87

- ]

UdTisomna | 30Mun | 60mMmun | 90Mun | 2mun 3y 4y 54 8u 10y 204
1.60B 475 280 213 172 124 99.0 83.2 56.2 46.6 25.5
1.67B 463 276 210 170 123 98.1 82.4 55.3 45.6 24.8
1.70B 451 271 207 168 122 97.2 81.5 54.4 44.8 24 .1
1.75B 438 265 204 166 120 96.2 80.5 53.6 44.0 23.5
1.80B 425 260 201 163 119 95.0 79.4 52.8 43.3 22.9
1.85B 412 253 197 160 117 93.7 78.2 52.0 42.6 22.4
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Bpewms 3apsaa (4achbl) Bpewms paspsga
3apsod Pa3psio
HanpsxeHue sapsina(B/3n) . KoHeuHoe
MpumeHeHne MakoumaneHbiii HanpsikeHne 1.75 1.70 1.60 1.30
Temnepatypa PekomeHayemoe ﬂ.manaaolj TOK 3apaja (B/3n)
3Ha4yeHune 3Ha4YeHun
L‘”K;:)::;K”” 25°C 2.45 2.40-2.50 .
— 0.3C Ok paspsna 0.2C>(A) |0.2C<(A)<0.5C|0.5C<(A)<1.0C| (A)>1.0C
BydepHbii (A)
pexM 25°C 2275 2.25-2.30
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